
سرانجام همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد قرارداد اللهیار 

صیادمنش با هال‌سیتی دائمی شد و این ستاره جوان و آینده‌دار 

فوتبال ایران دیگر به فوتبال ترکیه برنمی‌گردد. صیادمنش که 

خیلی زود نامش را به‌عنوان یکی از پدیده‌های فوتبال ایران 

مطرح کرد در سال 2019 و درحالی‌که تنها 18 ساله بود 

با فنرباغچه ترکیه قرارداد بست و راهی این تیم شد تا مسیر 

پیشرفت را به سرعت طی کند. البته حضورش در فوتبال ترکیه 

آن‌طور که انتظار داشت پیش نرفت و پس از مدتی حضور 

قرضی در استانبول‌اسپور راهی اوکراین شد و در این کشور بود 

که توانست توانایی‌هایش را به رخ بکشد. در نیم‌فصل گذشته 

هال‌سیتی که در آن زمان توسط یک تاجر متمول ترک‌تبار 

خریداری شده بود تصمیم گرفت این بازیکن را به‌صورت قرضی 

به خدمت بگیرد و از همان زمان هم رسانه‌های انگلیسی و 

ترکیه‌ای اعلام کرده بودند که این مهاجم ملی‌پوش ایرانی در 

انتهای فصل به احتمال بسیار زیاد قراردادش را قطعی خواهد 

کرد. حالا او با مبلغی که گفته می‌شود حدود 2,5 میلیون یورو 

است به‌عنوان یکی از بازیکنان هال‌سیتی برای فصل جدید 

لیگ چمپیونشیپ انگلیس تمرینات خود را با این باشگاه آغاز 

کرده است و البته براساس آنچه که قبلا گفته شده قرار است 

20 درصد از این مبلغ براساس توافقی که در زمان جدایی‌اش 

از استقلال در قراردادش با فنرباغچه نوشته شده است به آبی‌ها 

برسد که حدود 500 هزار یورو خواهد بود که رقم قابل‌توجهی 

در این شرایط نقل‌وانتقالاتی برای این باشگاه خواهد بود. 

رضایت آرولادزه
این بازیکن جوان که امروز 21 ساله شده است حالا امید زیادی 

دارد تا در تیمی که هدایت آن را شوتا آرولادزه گرجستانی برعهده 

دارد فصل خوبی را سپری کرده و یکی از 26 بازیکن تیم ملی 

ایران در جام‌جهانی باشد. صیادمنش اگرچه در خط حمله 

رقبایی چون سردار آزمون و مهدی طارمی را دارد که بعید است 

بتواند جای آنها را در ترکیب اصلی بگیرد اما توانایی او در بازی 

در کناره‌ها و همچنین بازی در چمپیونشیپ انگلیس نمی‌تواند 

شانسش را برای حضور در دیدارهای تیم‌ملی در قطر بیشتر کند 

و احتمالا دقایقی فرصت بازی پیدا خواهد کرد. سایت »هال 

لایو« در گزارشی از وضعیت باشگاه هال‌سیتی برای حضور در 

فصل جدید می‌نویسد: »مدیران باشگاه با کمک بودجه‌ای که 

مالک ترک‌تبار در اختیار آنها قرار داده است برای خریدهای 

جدید کار خود را آغاز کرده‌اند و به سرعت در بازار به دنبال خرید 

بازیکنان جدید و رفع نقاط ضعف تیم با نظر آرولادزه هستند. 

یکی از مهم‌ترین خواسته‌های سرمربی گرجستانی، تقویت 

خط حمله تیم است تا آنها بتوانند برخلاف فصل قبل که تا 

آستانه سقوط هم پیش رفتند و به زحمت خود را در مسابقات 

حفظ کردند، این بار حتی یکی از مدعیان صعود به لیگ برتر 

باشند. یکی از بازیکنانی که آرولادزه به دنبال حفظ او بود، 

اللهیار صیادمنش است که در میانه‌های فصل قبل راهی این 

تیم شد و عملکرد قابل‌قبولی هم در مسابقات تیمش ارائه کرد. 

این مهاجم ایرانی به‌تدریج توانست شرایط بهتری پیدا کرده 

و نمایش‌های خوبش به‌خصوص در اواخر فصل باعث شد تا 

کادر فنی تیم برای دائمی کردن قرارداد قرضی او تردیدی 

نداشته باشند. حالا گفته می‌شود کارهای انتقال قطعی او 

درحال نهایی شدن است و باید این بازیکن را از فنرباغچه 

جدا شده بدانیم. مشکلات تیم در خط حمله باعث شد تا آنها 

در دیدارهای زیادی به دردسر بیفتند و 

اینکه تنها کین لوئیس‌پاتر، وینگر تیم 

در فصل قبل موفق شده بود تعداد 

گل‌هایش را دورقمی کند که اتفاقی 

بسیار نگران‌کننده برای این تیم بود. 

حالا آرولادزه که از اتفاقات فصل قبل 

به‌خوبی درس گرفته به دنبال تقویت این بخش از تیمش 

است و حفظ صیادمنش یکی از برنامه‌های اصلی او محسوب 

می‌شود. البته از سوی دیگر جدایی برخی بازیکنان ازجمله 

جرج هانیمن، هافبک این تیم که در بین هواداران محبوبیت 

زیادی داشت و فصل خوبی را هم به همراه هال‌سیتی سپری 

کرده بود نگرانی‌هایی را در بین هواداران ایجاد کرده است. او 

با رد پیشنهاد تمدید قرارداد با هال‌سیتی راهی میلوال شد تا 

در دیگر تیم چمپیونشیپ که یکی از رقبای دیرینه هال‌سیتی 

هم محسوب می‌شود، به فوتبالش ادامه دهد. جدایی چند 

بازیکن از این تیم نیاز به خریدهای تازه را بیشتر می‌کند و 

مدیران باشگاه به دنبال این هستند تا پیش از شروع جدی‌تر 

تمرینات و اردوهای تدارکاتی پیش‌فصل، تیمی کامل را در 

اختیار آرولادزه قرار دهند. از آداما ترائوره، اوزان توفان و ژان 

میشل سری به‌عنوان خریدهای احتمالی هال‌سیتی نام برده 

می‌شود و آنها در خط حمله هم با در اختیار داشتن لوئیس‌پاتر 

و صیادمنش حالا نیاز به یک مهاجم نوک و گلزن دارند تا فصل 

جدید را با قدرت آغاز کنند.«

دومین خط حمله ضعیف لیگ
آکان ایلیکالی، تاجر ترکیه‌ای در اواخر سال 2021 و درحالی 

که تیم شرایط خوبی در جدول نداشت باشگاه هال‌سیتی را 

خرید و در نیم‌فصل با تغییراتی که در این باشگاه ایجاد کرد 

درنهایت موفق شد این باشگاه را در لیگ چمپیونشیپ حفظ 

کند. اضافه شدن صیادمنش و 3 بازیکن دیگر در نیم‌فصل 

و همچنین تغییرات در کادرفنی که با حضور شوتا آرولادزه 

به جای گرنت مک‌کان که از سال 2019 هدایت این تیم 

را برعهده داشت و البته آمار چندان 

خوبی نیز از خود به جای 

نگذاشته بود، مهم‌ترین 

این  جابه‌جایی‌های 

سرمایه‌دار 53 ساله بود. 

درنهایت این باشگاه که در 

برهه‌ای از فصل خطر سقوط 

را به‌خوبی حس می‌کرد 

درنهایت موفق شد 

با 51 امتیاز 

در رتبه نوزدهم به کار خود 

در فصل قبل خاتمه داده و از 

سقوط فرار کند. آرولادزه باتوجه 

به عملکردی که صیادمنش در 

نیم‌فصل دوم سال قبل داشت 

حساب ویژه‌ای روی او باز کرده است 

و امیدوار است برخلاف فصل قبل 

که تیمش دومین خط حمله ضعیف 

لیگ را در اختیار داشت، بتواند شرایط 

بهتری در فاز تهاجمی پیدا کند. 

صیادمنش البته در فصل قبل با 

بدشانسی هم مواجه شد و اگرچه 

در نیمه اول فصل در زوریا لوهانسک 

اوکراین فرم بسیار خوبی داشت و در 

گلزنی برای این تیم موفق ظاهر شد اما 

انتقالش به هال‌سیتی با یک مصدومیت 

همراه بود تا پس از تنها دو بازی که دقایقی 

در زمین حضور داشت در 5 مسابقه بعدی به 

دلیل آسیب‌دیدگی از حضور در زمین محروم 

شود. با این حال با رفع این مصدومیت توانست به 

تدریج دوباره به فرم خوبش برگردد و پس از حضور در 

چند بازی به‌عنوان بازیکن تعویضی، از هفته چهل‌ویکم 

و دیدار برابر میدلزبورو فیکس شد و در هر 6 بازی آخر 

تیمش در این فصل ‌نامش در میان 11 بازیکن اصلی قرار 

داشت. تنها یک هفته بعد از حضور در ترکیب اولیه توانست 

نخستین گلش را نیز در لیگ چمپونشیپ وارد دروازه کاردیف 

کند و به این ترتیب فصل را در وضعیتی بسیار خوب به پایان 

برد. صیادمنش که در نیم‌فصل نخست حتی در رقابت‌های 

اروپایی بازی و گلزنی کرده بود امیدوار است با ادامه این 

روند بتواند همانند روزهای خوبش در اوکراین، در لیگ 

بسیار سخت انگلیس هم موفق باشد. این ستاره 21 ساله و 

آینده‌دار فوتبال ایران در 16 بازی خود برای زوریا در لیگ 

اوکراین 7 گل و 4 پاس‌گل داشت و در لیگ کنفرانس اروپا 

هم دو بار دروازه زسکا صوفیه بلغارستان را 

باز کرده بود. 

و  ا لبته  ا

به‌موقع تصمیم به ترک 

اوکراین گرفت و پیش از آغاز جنگ در این کشور 

باشگاهش را تغییر داد تا همانند شهاب زاهدی 

دچار دردسر و بلاتکلیفی نشود. 

بازیکنی برای جناحین
سایت »فوتبال لیگ ورلد« هم با اشاره به 

اوضاع هال‌سیتی برای فصل آینده درباره 

شرایط این تیم در نقاط مختلف زمین 

می‌نویسد: »هال‌سیتی شایعات زیادی را 

درباره نقل‌وانتقالات در اطراف خود 

می‌بیند اما هنوز خرید قطعی انجام 

نداده‌اند و مشغول بررسی شرایط 

بازیکنان مدنظر خود هستند. 

اگر چه هنوز معلوم نیست شوتا 

آرولادزه برای فصل جدید چه 

سیستمی را انتخاب خواهد کرد 

اما به نظر می‌رسد او بین دو سیستم 3-4-3 

یا 1-3-2-4 یکی را برای تیمش انتخاب خواهد کرد 

که در هر دو حالت نیاز به یک مهاجم هدف در این تیم 

احساس می‌شود. البته آنها درحال حاضر اللهیار 

صیادمنش را دارند که گفته می‌شود قراردادش 

دائمی شده و در این تیم ماندنی است اما این 

بازیکن جوان بیشتر در کناره‌ها عملکرد بهتری 

ارائه داده و تبحرش در دور زدن مدافعان کناری 

و ایجاد فرصت‌های خطرناک برای مهاجمان است. در این 

شرایط شاید او بتواند یکی از بازیکنانی باشد که در مواقع 

ضروری به‌عنوان مهاجم اصلی بازی کند اما در بلندمدت بهتر 

است یک بازیکن تخصصی در این پست به خدمت گرفته شود.«

حالا هواداران هال‌سیتی امیدوارند با کمک او و همچنین اضافه 

شدن اوزان توفان به‌عنوان دو بازیکنی که از فنرباغچه راهی 

این تیم شده‌اند بتوانند فصل به مراتب بهتری را از سال قبل 

تجربه کرده و برای نخستین بار از فصل 2017-2016 بتوانند 

به لیگ برتر برگردند. البته آنها پس از سقوط در آن فصل روندی 

نزولی را درپیش گرفته بودند و حتی در سال 2020 به لیگ 

یک هم سقوط کردند اما به سرعت شرایط خود را بهتر کردند 

و توانستند دو فصل قبل با کسب عنوان قهرمانی در لیگ یک 

دوباره به دسته چمپیونشیپ صعود کنند. 

بهترین بازیکن هال‌سیتی در سه فصلی که پیش از سقوط 

به دسته یک در لیگ چمپیونشیپ حضور داشت جارود بوون 

بود که این روزها در وستهام به یکی از ستاره‌های فوتبال 

انگلیس تبدیل شده و حتی به تیم‌ملی این کشور نیز دعوت 

می‌شود. عنوان بهترین بازیکن فصل قبل هال‌سیتی هم به 

کین لوئیس‌پاتر رسید و حالا صیادمنش می‌تواند امیدوار 

باشد تا با درخشش در این تیم نه‌تنها بتواند در نخستین 

جام‌جهانی دوران فوتبالش حاضر شود بلکه در انتهای فصل 

پیشنهادهای بهتری حتی از تیم‌های لیگ برتری دریافت کرده 

و در مسیر بازیکنانی چون علیرضا جهانبخش و سامان قدوس 

قدم بردارد. هواداران هال‌سیتی هم از عملکرد این بازیکن 

در چند دیداری که فصل قبل انجام داد راضی و خوشحالند 

که باشگاه توانسته قرارداد او را قطعی کند. یکی از آنها در 

توئیتر نوشته است: »خریدهای تیم باید تعادل لازم را داشته 

باشد و نفراتی را به خدمت بگیریم که هم قیمت بالایی نداشته 

با شند و هم بتوانند به تیم کمک کنند. اللهیار صیادمنش 

نمونه‌ای خوب در این زمینه است که از فنرباغچه ترکیه به 

اینجا آمده است. او در فوتبال اوکراین دوره‌ای بسیار خوب 

و طلایی را سپری کرد و در همان چند بازی که فصل قبل 

برای هال‌سیتی به میدان رفت نشان داد که در کار با توپ 

یک نابغه است و خیلی زود خود را با شرایط باشگاه جدید و 

لیگ اینجا وفق داده است.«

کاربر دیگری هم در این زمینه نوشته است: »حفظ صیادمنش 

یکی از کارهای خوب باشگاه بود و این بازیکن می‌تواند 

در فصل بعد نقشی کلیدی در تیم داشته باشد. امیدوارم 

توفان، ترائوره و سری هم به تیم اضافه شوند تا تیم خوبی را 

برای فصل بعد ببندیم. خرید این بازیکنان می‌تواند تیم را 

در شرایط بهتری قرار دهد و حتی شاید بتوانیم به رتبه‌های 

بالای جدول هم برسیم.«
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استقبال انگلیسی‌ها از انتقال قطعی اللهیار

و؟ استقلال در انتظار  ۵۰۰ هزار یور

  گزارش

در روزهایی که تمام نگاه‌ها و افکار علاقه‌مندان فوتبال 

در کشور ایران معطوف به نقل‌وانتقالات باشگاه‌های 

مطرح و پرهوادار همچون تیم‌های سپاهان اصفهان، 

پرسپولیس و استقلال تهران و تراکتور تبریز است یکی از 

تیم‌هایی که به‌دور از هیاهوی رسانه‌ای مشغول بازسازی 

نقاط‌ضعف و بهبود نقاط خود است باشگاهی نیست به‌جز 

مس رفسنجان که در فصل 1399-1398 لیگ آزادگان 

موفق شد با اتکا به حضور بازیکنانی همچون محسن 

آذرباد، حمید گلزاری و مهرداد رضایی با کسب 67امتیاز 

قهرمان شود و جواز حضور در بیستمین دوره لیگ برتر را 

کسب کند. این تیم در دو دوره اخیر لیگ برتر به ترتیب 

در جایگاه‌های هشتم و ششم لیگ برتر قرار گرفته است و 

برای حضوری شایسته‌تر در فصل 1402-1401 با جذب 

ایمان سلیمی، مرتضی منصوری، حامد لک و لوسیانو پریرا 

قدم‌های خوبی برای رقم‌زدن بهترین جایگاه تاریخ خود 

در لیگ برتر برداشته است.

کسب رتبه ششم دیگر راضی‌کننده نیست
از منظر بسیاری از هواداران فوتبال باشگاه‌هایی می‌توانند 

در پنجره‌های نقل‌و‌انتقالاتی لقب برنده را تصاحب کنند که 

با خریدهای پرسروصدا و پرطمطراق فضای رسانه‌ای ورزش 

ایران را به تملک خود درآورند، اما لقب برنده را می‌توان با 

یک راهکار ساده و بدون توجه به اسامی بزرگ به تیم‌های 

حاضر در مسابقات اعطا کرد. یکی از راهکارهایی که تیم‌های 

برنامه‌محور تازه‌صعود‌کرده به لیگ برتر یا کم‌تجربه در این 

مسابقات دنبال می‌کنند به حفظ حداکثری شاکله اصلی 

خود و اضافه‌کردن بازیکنان نسبتا باتجربه برمی‌گردد؛ 

این تدبیر عموما برنده پیش از این در مس رفسنجان در 

فصل 1401-1400 اجرایی شد و تیم تحت محمد ربیعی 

بعد از دست دادن بازیکنان تاثیرگذاری همچون حامد 

نورمحمدی، مسیح زاهدی و میثم نقی‌زاده با جذب افرادی 

مثل شاهین توکلی، فرشاد محمدی‌مهر، میثم تیموری، 

مجید علیاری، مهدی ترکمان، مهدی حسینی و گادوین 

منشا به اهداف مدنظر خود یعنی تداوم حضور در لیگ برتر و 

بهبود جایگاه نسبت به لیگ بیستم رسید و در نقل‌وانتقالات 

زمستانی با اضافه کردن حسین پورامینی یک جایگزین 

شایسته برای مهدی کیانی برگزید. اما به‌نظر می‌رسد مس 

رفسنجان مدل 1402-1401 دیگر نمی‌تواند با تمهید 

فصل گذشته اتفاقاتی خوشایندتر از لیگ گذشته را رقم 

بزند؛ درخشش این تیم در دوره بیست‌ویکم لیگ برتر 

منجر به دیده شدن مجید علیاری و پیوستن مهره هجومی 

26ساله به جمع شاگردان جواد نکونام شد. همچنین 

بازیکنان تاثیرگذاری مثل محسن آذرباد و گادوین منشا 

بعد از عملکرد قابل تحسین در لیگ گذشته مورد توجه 

تیم‌های متمول و سرشناس فوتبال ایران قرار گرفته‌اند که 

این موضوع و هدف‌گذاری‌های تیم رفسنجانی شاگردان 

ربیعی را به سمت‌وسوی خرید بازیکنان نامدارتر سوق داد.

نگاهی به لیست ورودی‌ها
تیم رتبه ششم لیگ بیست‌ویکم در اولین قدم نقل‌وانتقالاتی 

با جذب سنگربان فصل گذشته پرسپولیس حامد لک 

به عنصر تجربه درون چهارچوب خود توجه کرد. قطعا 

نمی‌توان منکر اشتباهات فاحش سنگربان 31ساله 

فصل گذشته قرمزپوشان پایتخت و نقش به‌سزای او در 

عدم قهرمانی شاگردان گل‌محمدی شد اما این سنگربان 

194سانتی‌متری فارغ از سبک و سیاق خاصش که 

چندان موردپسند مخاطب نیست و منجر به کسب 

45کارت زرد، 2کارت قرمز و کسب رکورد بیشترین کارت 

بین دروازه‌بانان تاریخ لیگ برتر شده است با 289بار 

ایستادن درون چهارچوب دروازه در مسابقات لیگ برتر 

و ثبت 104کلین‌شیت، یکی از سنگربان‌های باتجربه 

فعلی لیگ برتر است که این موضوع می‌تواند به مس 

رفسنجان برای رسیدن به هدف موردنظرش کمکی شایان 

کند. همچنین این تیم با جذب مرتضی منصوری که 

فصل گذشته یکی از بازیکنان تاثیرگذار نساجی بود 

و با نماینده فوتبال مازندران موفق به کسب قهرمانی 

جام‌حذفی شد به‌دنبال رسیدن به اهدافی است که فصل 

گذشته فرشاد محمدی‌مهر و حسن جعفری در برآورده 

کردن آن چندان موفق عمل نکردند و در بعضی رقابت‌ها 

با تاثیرگذاری ضعیف در حملات و اشتباهات دفاعی 

شرایط عدم نتیجه‌گیری مس رفسنجان را فراهم کردند. 

یکی دیگر از بازیکنان جذب‌شده توسط نماینده فوتبال 

استان کرمان، لوسیانو پریرا است که سابقه پوشیدن 

پیراهن تیم‌های فولاد خوزستان، سپاهان، گسترش فولاد 

تبریز و صنعت نفت آبادان را در رزومه می‌بیند که این 

10فصل حضور منجر به 265بازی لیگ برتری، 95گل‌زده 

و کسب آمار برترین گلزن خارجی تاریخ این مسابقات برای 

این مهاجم 38ساله شده است و به‌نظر می‌رسد مهاجم 

182سانتی‌متری اهل کشور برزیل به‌دلیل توانایی‌های 

مشترکش با آقای لیگ بیست‌ویکم یعنی گادوین منشا 

گزینه مناسبی برای روزهای بعد از جدایی احتمالی 

مهاجم 32ساله نیجریه‌ای باشد. اما این تیم در پنجره 

نقل‌وانتقالات تابستانی با جذب ایمان سلیمی یک خرید 

پرریسک نیز انجام داده است؛ سلیمی 26ساله فصل 

گذشته بعد از پیوستن به گل‌گهر سیرجان با حضور در یک 

بازی محلی دچار پارگی رباط‌صلیبی شد که این موضوع 

می‌تواند درکنار نیمکت‌نشینی در تیم سیرد اسلواکی و 

عدم حضور در نیم‌فصل نخست لیگ بیستم فوتبال ایران 

از حیث آمادگی مس رفسنجان و سلیمی را دچار مشکل 

کند. اما به‌نظر می‌رسد محمد ربیعی به‌دلیل خصوصیات 

مشابه مدافع 187سانتی‌متری با استراتژی‌های مدنظرش 

که مبتنی‌بر توانایی بازیسازی از عقب است با گرفتن یک 

تصمیم پرریسک قصد دارد در فصل 1402-1401 تیمی 

زهردارتر و مقتدرتر را راهی مسابقات کند.

رسیدن به هدف مستلزم اشتباهات کمتر 
قطعا خرید موفق در بازه نقل‌وانتقالات تابستانی می‌تواند 

تا حدود زیادی شرایط موفقیت یک تیم فوتبال را مهیا کند 

اما موانع پیش‌روی مس رفسنجان برای رسیدن به رتبه‌ای 

بهتر از ششمی فراتر از عملکرد نقل‌وانتقالاتی این تیم است. 

شاگردان محمد ربیعی از زمان لیگ‌برتری شدن 13دیدار 

در چهارچوب مسابقات لیگ برتر و جام‌حذفی برابر سه تیم 

مشهور ایران یعنی سپاهان، استقلال و پرسپولیس انجام 

داده‌اند که ماحصل آن 10شکست، 2تساوی و یک برد بوده 

است. فارغ از کیفیت ستارگان نمایندگان استان تهران و 

اصفهان که در خیلی از موارد نتیجه بازی را مشخص کرده‌اند 

یکی از دلایل اصلی این تعداد شکست اشتباهات بی‌حد 

و حصر دفاعی این تیم مقابل باشگاه‌های بزرگ است؛ آنها 

حتی در روزی که با نتیجه 3 بر یک سپاهان را شکست دادند 

با اشتباهات عجیب در دقایق نخست طعم تلخ دریافت 

گل زودهنگام را چشیدند و در روزی که بسیار از حیث 

فنی عملکردی شایسته و قابل‌قبول مقابل شاگردان محرم 

نویدکیا به نمایش گذاشتند به‌دلیل چندین اشتباه دفاعی 

فاحش با شکست 5 بر یک مستطیل سبز را ترک کردند. 

قطعا خرید چند بازیکن نامدار و باتجربه می‌تواند اشتباهات 

دفاعی شاگردان ربیعی را کاهش دهد اما به‌نظر می‌رسد 

بزرگ‌ترین مشکل این تیم ضعف کادرفنی رفسنجانی‌ها برای 

آماده‌سازی روحی و روانی بازیکنان برای تقابل با تیم‌های 

بزرگ است؛ موضوعی که در عملکرد پیش از حضور عقیل 

کعبی، حسن جعفری و میثم تیموری در مس رفسنجان کمتر 

اتفاق می‌افتاد و حامد نورمحمدی بعد از جدایی از جمع 

شاگردان ربیعی زیرنظر مهدی تارتار عملکردی کم‌اشتباه‌تر 

به نمایش گذاشت.

ربیعی به‌دور از هیاهوی مدعیان مشغول تقویت تیمش است

رفسنجانی‌ها به‌دنبال رتبه‌ای بهتر از ششم

سیامک خاجی
خبرنگار گروه ورزش
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